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ПРОГРАМА 

Відшкодування різниці в тарифі на послуги централізованого водовідведення 

виробничо-комунального підприємства  «Грань» при Боратинській сільській раді на 

2025 рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                

 

 

 

 



                                                           с.Боратин 

                                                ПАСПОРТ  ПРОГРАМИ 

                         

  Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма 

 

Прийняття відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого 

водовідведення для населення на 2025 рік (далі – Програма) зумовлено тим, що виконавчий 

комітет Боратинської сільської ради, з метою зменшення фінансового навантаження на 

одержувачів житлово-комунальних послуг, встановлює тарифи для послуг ВКП «Грань» у 

розмірі, нижче економічно-обґрунтованих витрат на надання таких послуг, що призводить до 

отримання збитків та погіршення фінансового стану надавача послуг. 

Рішенням виконавчого комітету Боратинської сільської ради від 29.04.2021 року №214 

«Про затвердження коригованих тарифів на послуги водопостачання та водовідведення, що 

надаються ВКП «Грань» Боратинської сільської ради» передбачено відшкодування різниці в 

тарифі на послугу з водовідведення за рахунок коштів місцевого бюджету для населення у 

розмірі 41.52 грн за 1 м.куб. 

Відповідно до частини третьої статті 4 Закону України "Про житлово-комунальні 

послуги" орган місцевого самоврядування встановлює тарифи на житлово-комунальні 

послуги. 

При цьому, стаття 15 Закону України «Про ціни і ціноутворення» містить вимогу, що у 

випадку встановлення  органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування 

регульованої ціни на товари в розмірі, нижчому від економічно обґрунтованого розміру, 

зазначені суб’єкти  владних повноважень  

зобов’язані відшкодувати суб’єктам господарювання різницю між такими розмірами  за 

рахунок коштів відповідних бюджетів. 

 При невизначеності джерел фінансування витрат на відшкодування різниці в тарифах з 

відповідних бюджетів, суб’єкту господарювання надається право оскаржити таке рішення в 

судовому порядку (п.2 зазначеної вище статті закону). 

Постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 №869 «Про забезпечення 

єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» надається 

можливість уповноваженому органу проводити коригування тарифів за відповідними 

складовими, вартість яких не залежить від надавача послуг. Зокрема, це стосується збільшення 

або зменшення податків і зборів (обов’язкових платежів), мінімальної заробітної плати, 

прожиткового мінімуму, орендної плати та амортизації, підвищення або зниження цін і 

1. Ініціатор розроблення програми Боратинська сільська рада 

2. Розробник програми ВКП «Грань» 

 

3. Співрозробники програми Боратинська сільська рада 

4. Відповідальний виконавець програми   ВКП «Грань» 

5. Учасники програми Боратинська сільська рада, ВКП «Грань» 

6 Джерела фінансування Бюджет Боратинської сільської 

територіальної громади 

7. Термін реалізації програми 2025 рік   

8. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації програми, 

всього (тис. грн.): 

 

840,0 тис 



тарифів на паливно-енергетичні та інші матеріальні ресурси, зниження планових показників 

прибутковості підприємства та ін. 

Проте, через складність застосування процедури коригування тарифів,  її 

організаційної складової та особливостей технологічного процесу з надання послуг 

централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, такий механізм зміни 

тарифів практично не використовується у цій сфері. 

Відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу, місцеві бюджети мають право 

передбачати кошти на фінансування програм розвитку житлово-комунального господарства .        

Програма відшкодування різниці в тарифах на послуги з  водовідведення для ВКП "Грань» на 

2025 рік розроблена з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України, Закону України "Про 

житлово-комунальні послуги", Закону України "Про ціни і ціноутворення", Постанови 

Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 "Про забезпечення єдиного підходу 

до формування тарифів на житлово-комунальні послуги". 

На сьогоднішній  день відсутність  відшкодовування    різниці між фактичними 

витратами та нарахуваннями за надані послуги відповідно до діючих тарифів ставить під 

загрозу стабільність забезпечення населення житлово-комунальними послугами належної 

якості і може призвести до: 

- припинення або суттєвого обмеження надання цих послуг; 

-збільшення заборгованості за спожиту електроенергію і інші  матеріальні цінності; 

- виникнення  заборгованості із заробітної плати; 

-нарахування підприємствам штрафних санкцій і пені за несвоєчасні і неповні 

розрахунки за енергоносії та несвоєчасну оплату податкових зобов’язань. 

Таким чином, виділення коштів на відшкодування різниці в тарифах для населення та 

інших установ з  бюджету сільської територіальної громади є найбільш реальним джерелом 

забезпечення фінансової   діяльності  підприємств   в  період   встановлення  тарифів  в  розмірі  

меншим,  ніж  економічно  обґрунтований. 

Враховуючи  зазначене, відшкодування різниці в тарифах на послуги централізованого  

водовідведення, для населення  можливе за рахунок коштів бюджету Боратинської 

територіальної громади за умови прийняття  відповідної  Програми. 

                                               Мета   Програми 

Прийняття даної  Програми   має за мету: 

- забезпечення беззбиткової діяльності надавача  послуг з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення;   

-збереження кількості і якості надання послуг з централізованого водопостачання та 

водовідведення на нормативному рівні; 

-підвищення якості наданих послуг; 

-виконання зобов'язань по виплаті заробітної плати, сплаті податків, розрахунків за 

спожиті енергоносії. 

                                          Шляхи  і  засоби  розв’язання   проблеми,     

                      обсяги   та  джерела  фінансування, порядок відшкодування 

З метою врахування інтересів як споживачів комунальних послуг, так і підприємств-

надавачів послуг з водовідведення  вирішення проблеми пропонується здійснити шляхом 

прийняття рішення сільської ради «Про затвердження Програми відшкодування різниці в 

тарифах на послуги з  централізованого  водовідведення для споживачів  Боратинської 

територіальної громади  в 2025 році». 

 Фінансування  Програми  здійснюється   за рахунок: 

- коштів бюджету Боратинської  територіальної громади; 

- інших джерел не заборонених чинним законодавством України. 

Фактичне  відшкодування  різниці  в  тарифах надавачу послуг  з централізованого 

водовідведення громади  проводиться  відповідно до рішення виконавчого комітету 

Боратинської сільської ради від 29.04.2021р №214 «Про затвердження коригованих тарифів на 

послуги водопостачання та водовідведення що надаються ВКП «Грань» Боратинської 

сільської ради». 

Виконавцем програми є ВКП «Грань» Боратинської сільської ради. 



Фінансування  заходів Програми  здійснюється  в  межах  фінансових можливостей  

бюджету Боратинської  територіальної громади. 

Очікувані результати виконання Програми 

      Виконанням Програми дасть можливість забезпечити: 

               -стабільну роботу виробничо-комунального підприємства «Грань»; 

              -покращення якості послуг.               

 

Прогнозований розрахунок№ 1 

Про відшкодування різниці в тарифі ВКП «Грань» за послуги водовідведення для 

населення  на 2025р. 

(план) 

Вид послуги План послуг м³ на 

2025 рік 

Тариф до 

відшкодування 

До відшкодування 

1 2 5 6 

січень 1560 41,52 64771,20 

Лютий 1560 41,52 64771,20 

Березень 1640 41,52 68092,80 

квітень 1680 41,52 69753,60 

травень 1780 41,52 73905,60 

червень 1780 41,52 73905,60 

липень 1780 41,52 73905,60 

серпень 1780 41,52 73905,60 

вересень 1780 41,52 73905,60 

жовтень 1680 41,52 69753,60 

листопад 1640 41,52 68092,80 

грудень 1571,214 41,52 65236,80 

Всього 20231,214  840000,0 

 

              Система управління та контролю за ходом виконання Програми 

 

Координацію і контроль за виконанням Програми здійснює постійна депутатська 

комісія з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, 

енергозбереження та будівництва. 

ВКП «Грань» подає до 1 березня наступного за звітним роком Боратинській сільській  

раді звіт про виконання  Програми.  



Інформація відповідального виконавця про хід виконання Програми та ефективність 

реалізації її завдань заслуховується на засіданні Боратинської сільської ради з прийняттям 

відповідного рішення. 

Дострокове припинення виконання Програми відбувається у разі втрати актуальності 

основної її мети за спільним поданням відповідального виконавця програми. 
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